

miniszterelnök erős és bölcs kormányzata gazdagíthatja üdvös és nagy alkotásokkal törvényhozásunk működését; miért is törvényhatóságunk a kormány hazafias és üdvös törekvését teljes készséggel támogatja és ezt feliratilag tolmácsolja."

A határozati javaslatot az alábbi indokoló beszéddel kíséri:

Méltóságos Főispán Ur!
Tekintetes törvényhatóságí

közgyűlés!

A most felolvasott határozati javaslatomat, melyet politikai elvárataim egyhangú akarata folytán voltam bátor előterjeszteni, — szükségesnek látom röviden, tölem telhetőleg tárgyilagosan megindokolni. Nyomatékos sulyt helyezek a „tárgyilagos” szó kitételeire, mert bennünket indítványunk megtevésében nem a féktelen politikai szenvedelmek felkorbácsolása, hanem a feltétlen szólásszabadság jogainak gyakorlása, az esetleges többségi akarat érvényesülése vezérel. Az egyenlő mértékkel mért igazság azt hozza magával, hogy a szólásszabadság e teremben is egyenlő elbánásban részesüljön, sem személyek, sem pedig pártok által kisajátítható ne legyen.

Tekintetes közgyűlés! A megyei önkormányzat a magyar alkotmányos életben nem egyedül azt jelenti, hogy aprólékos házi ügyeinket idegen beavatkozástól menten elintézzük — hanem kettőzött erővel köteleességünké teszi azt is, hogy a törvényhozást mintegy irányítsuk, annak működésére véleményeink szabad megnyilvánulásával befolyást gyakoroljunk. Kötelességünk ez már azért is, mert a megyék autonómiaja volt mindenkör az, a mely ledönthetetlen akadályként sziklaszilárdan ellentállt a magyar alkotmányon bármilyen kísérletbe vett rombolás ellen.

Ugyancsak ez az önkormányzat írja elő, hogy mikor törvényhozásunk egy másik tényezője uralkodói jogát gyakorolva, az ország ügyeinek vezetésére felelős miniszteriumát kinevezi, a mely felelős miniszterium a többségben levő párt programját vállalja magáénak, kötelességünk nekünk, kik szintén a parlamenti többséghez tartozunk, — mindet elkövetni, hogy ezt a sorainkból kinevezett kormányt, a mely gróf Tisza Istvánnak államférfiúi bölcsessége, kipróbált munkabírása és tetterős vezérelte mellett megalakult — üdvözöljük, ragaszkodásunkról és teljes bizalmunkról biztosítsuk.

Tudatával bírok én annak, hogy e megye termében úgy most, mint a múlt időben, mindig voltak olyanok, kik helyes érzéssel bírnak és nem szörszálhasogató, meddő küzdelemmel akarják kivívni eszméik megvalósulását, — hanem teljes jogosultsággal, elveik hangoztatásával követelik, hogy érvényre jussanak és úgy itt, mint a parlamentben egészséges váltogazdaságot teremtsenek. Ezeknek a megyebizottsági tagtársainknak, ha elfogulatlanok, be kell látniok azt, hogy habár más politikai hitvallást követünk, velük szemben a legutóbbi megyei közgyűlésünkön a lehető legnagyobb előzékenységet gyakoroltuk. Ezért a rendes közgyűlésünkön a tárgysorozatban ugyancsak helyet foglalt egy politikai természetű átirat és bár e gyűlésen többségben voltunk, a

kisebbségben levő ellenzékkel előzetesen conciliánsan meg egyeztünk, nem kívánva az elmentéket erősíteni, az átiratot egyszerűen tudomásul vettük. Most azonban, mikor az újonnan kinevezett kormány kinevezését tudomásunkra hozza, végzetes hiba, a szó legszorosabb értelmében gyengeség volna részünkről, ha multkori előzékenységünket megismételnénk, mert akkor folytonosan csak megalkudni, de meggyőződésünkön kifolyó szabad akaratumat érvényesíteni sohasem tudnánk.

Feleslegesnek tartom az elmúlt 10 évnek politikai eseményeit bővebben felemlíteni, mert hiszen mindnyájunk előtt ismeretesek azok az áldatlan küzdelmek, a melyek a válságok sorozatát a közéletben szereplő egyének meghasonlását idézte elő. — Ma a magyar politika egyetlen jelszó alapján, a gyűlölet jelszavának alapján áll; alkotni nem, csak rombolni akar. — Nem riad vissza semmitől, még a parlamentben elhangzott pisztolydurranástól sem, ami a hála a gondviselésnek, ha egyénen nem is, de ezeréves alkotmányunk intézményén annál inkább mérhetetlen sebet ejtett.

Bármit állítsanak ellenfeleink, azt az egyet küzdelmes aspirációik mellett is be kell ismerniök, hogy a parlamenti többség mindig a nemzetí akarát kifejezője, mert ha ez nem így volna, úgy az alkotmányos élet redukálnék és a többségi jogelv még akkor is felforgatódnék, ha öök kerülnének uralomra. Higgadt körültekintés után láthatjuk tehát, hogy az ország tiszteletben tartja ugyan mindenkinek elvéből fakadó meggyőződését, de a sok meddő politizálás után végre békét és nyugalmat akar, elítéli a tulzást és uralkodójával egyetértve, cselekedni és hazája javáért dolgozni kíván.

Miután pedig a törvényhatóság a nemzeti közszellem egyik főruma, ehhez a fórumhoz apellállok, mikor a tekintetes közgyűlést határozati javaslatunk elfogadására kérem!

Hosszantartó éljenzés kísértte a folytonos tetszésnyilvánítástól kísért nagyhatású beszédet.

Kubik Béla a kormányt kritizálja és nem fogadja el a határozati javaslatot.

Bárczay Ferencz nem tartja a helyzetet alkalmasnak bizalom nyilvánítására.

Melczér László válaszol az ellenzéki beszédekre, meggyőző érvekkel, politikai tényekkel döntve meg az ellenzéki felfogást kimutatja, hogy Tisza csak az ország javát akarja és a nemzet legfontosabb érdeke, hogy a rend és nyugalom jegyében közhasznú munkásságot fejtsen ki a parlament.

A lelkes éljenzéssel fogadott beszéd után:

dr. Tarnay Gyula főispán a vitát bezárja és miután névszerinti szavazást kérték, azt elrendeli.

A névszerintj szavazás eredménye lett, hogy

Beniczky Aladár bizalmi indítványát 213 szavazattal, tehát általános többséggel, elfogadták. Az indítvány ellen egy szavazat sem volt.

Dörgő éljenzés, taps fogadta az elnöki kihirdetést.

Tárgyaltatt ezután gróf Serényi Béla volt földmívelésügyi miniszter bucsuleirata.

Bónis Bertalan alispán méltatja azokat az elévülhetetlen nagy érdemeket, amelyeket gróf Serényi a Sajó csatornázásával és más a megye érdekeit támogató intézmények létesítésével szerzett. Indítványozza, hogy a megye közönsége fejezze ki sajnálkozását távozása felett és adjon kifejezést annak, hogy örök háláérzettel őrzi meg miniszteri működésének idejét.

Egyhangú lelkesedéssel fogadták el az indítványt, amely át-

iratban közölnek gróf Serényi Bélával.

Jóváhagyták Sajópetri község határozatát, amely szerint tizezer korona törzsrészvényt jegyez a Miskolcz—hajdunánási vasut építésére.

Tudomásul vették Djósgyőr község határozatát, amely szerint egy ott létesítendő magánjellegű polgári iskolára 1200 korona évi segélyt szavazott meg.

Kisebb közéleti ügyeket intézett még el a közgyűlés.

Gyilkol a nyomor.

Kiakarta irtani a családját.

Miskolcz, 1913. jul. 14. tegnap már csordultig megtöltötte a lelke poharát.

Kiakarta irtani a családját.

Elhatározta, hogy véget vet az életnek. De mikor a gyermekeire gondolt, elvesztette a bátorságát. Szerette és féltette a gyermekeit és nem merete őket itt hagyni egyedül.

Ekkor pokoli terv fogamzott meg az agyában: ki fogja irtani a családját. De az utolsó pillanatban ismét elvesztette a bátorságát.

Délután elment sörözni. A Gyárutcai Kohn-féle korcsmában megivott két üveg sört és attól a fejére rászállt a mámor nehéz göze. Mikor hazament, már este volt. Az udvaron éppen abban a pillanatban szidta az édes anyja a gyerekeket, különösen a legkisebbet, Lászlót, a kit meg is vert. Ez a látvány fölforralta az amugy is exaltált lelkü ember ereiben a vért. Berohant a kamrába, kihozta a három golyóra töltött revolverét és az anyja felé futott. Az anyja a gyerekekkel ijedtében, látva a fenyegető revolvert, a szomszédban lakó Brugós Pálékhöz menekült.

Deres utánuk futott és a kis fia felé lött, akit a golyó jobb oldali arcának a csontján talált. Ezután a revolvert maga felé fordította, azonban a lövésre összefutott emberek lefogták és elvették tőle a revolvert.

A kis fiúnak az első segélyt dr. Blasberger Győző nyújtotta, aztán beszállították az Erzsébet-kórházba, ahol haldoklik.

Deres Istvánt a rendőrségre kísérték, ahol dr. Kozslik István ügyeletes rendőrfogalmazó hallgatta ki és szándékos emberölés kísérlete miatt előzetes letartóztatásba helyezte.

Nyomorban.

Deres István munkásember, aki a Gyár-utca 1. sz. alatt lakik, 8 hónap óta van állás nélkül. 1904. évben lépett be a miskolczi téglagyárba, ahol mint munkafelügyelő volt alkalmazva egész 1913-ig. Január elsején elküldték, mert sok volt a munkás, kevés a munka és arra a kis munkára, amit ő egy kézzel végzett, kaphattak izmosabb és kétkaru embert is. Akkor állás nélkül maradt s hogy a négy apró gyermekét megmentse a nyomortól, esetleg az éhhaláltól, az anyjához költözött, aki azután nyolc hónapon keresztül tartotta el őt és családját. Ez a nyolc hónap rengeteg elkeseredést, bánatot halmozott össze a szívében. Az anyja rosszul bánt a gyerekekkel s vele is érezte, hogy kegyelemkenyérrel él. Hiába küzdött, próbált, nem tudott alkalmazáshoz jutni, mert az egyik karja hiányzott. Ez a sok összegyülemlt elkeseredés

Kertmegnyitás!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, miszerint a

Balaton-kávéház udvarán

a mai kor minden igényeit kielégítő kellemes, szellős, esős és huzatmentes

nyári kerthelyiséget rendeztem be, amely a legkényesebb igényeknek is teljesen megfelel.

Esténként elsőrendű cigányzene. Pontos, figyelmes kiszolgálás. Polgári árak.

Szíves pártfogást kér

Marton Endre, kávé.

Gyilkosság féltékenységből.

Agyonszurta a menyasszonyát.

Miskolcz 1913 július 14.

(Saját tudósítónktól.) Vért-fagyasztó paraszt-tragédia játszódott le vasárnap délután a borsod-megyei igrici községben. Az elhagyatott, kulturálatlan, fakó falvak gyakran produkálnak rémes történeteket. A lobogó, fékezetlen vérük, barbár bosszúvágyuk, gátlak nem ismerő indulatuk sokszor söpör magával életüket. Olykor vére szomjuhozna és állati kegyetlenségre ragadtatják magukat. A törvényszéki tárgyalóteremben számtalanszor föl-táruznak ezek a rémes históriák, melyeknek számát vasárnap ismét megszorította egy féltékeny, szerelemtől elvakult legény: Csillag Pál igrici földműves. A szerelmes fiu megölte menyasszonyát, Csósz Erzsébetet. Egy fiatal, szép életet oltott ki, egy kedves, hamvas pirban remegő lánykát küldött a másvilágra, elvette azt, a mi a legszentebb az életet. A leánynak talán az lehetett minden büne, hogy melegebben talált ránézni egyik-másik legényre, talán többet mondott a kellesténél, talán egy meghittebb mosolyért, egy kacér kacajért kellett meghalnia Csillag Pál keze által. Szörnyű gagság ordít ki ebből a büntényből; a primitív, paraszti ösztönnek valami kegyetlen maradványa, az állatiságnak és ősiségnek szálnalmas szomorúsága. Agyon szurni egy friss, pompás teremést holmi csekélységért, kést döfni egy védtelen, gyöngye testbe semmiségért — ez a legnagyobb galádság!

Csillag Pál már régebb óta udvarolt a leánynak, aki nem nagyon örült a gyakori látogatásnak. Nem vonzódott a fiuhoz, nem rajongott érte. Szülei azonban kényszerítették, mert Csillag Pál a tehetősebb, gazdagabb legényekhez tartozott. A leány hallgatott szüleiére és látszólag szívesen elbeszélgetett a szerelmes emberrel, ki nemrég megkérte a leány kezét. Csósz Erzsébet ettől az időtől fogva szomorubb lett. A faluban tudták, hogy a leány kényszerítéséből megy feleségül Csillaghoz.

Tipikus falusi és mindennapi eset ez. Ezer meg ezer ilyen történet van. Egyik szomorubbán végződik, a másik kevésbbe. Egyik leány jobban a szívére veszi az esetet, a másik beletörődik a sorsába. Csósz Erzsébet nem mutatta az érzéseit, nagy benső fájdalmi voltak és csak nagy-néha gondolt egy legényre, akít jobban szeretett mindenkinél.

A napokban valami mulatság volt, melyen Csillag is ott volt a menyasszonya szintén. A leány ezen a mulatságon elbeszélgetett egy legénnyel, aki annak előtte udvarolt neki. Csillagban felébredt a féltékenység, már megcsalva érezte magát.

Vasárnap a legény összeveszett a menyasszonyával. Brutálisan megtámadta. A leány tiltakozott a gyanúsítás ellen, nem tűrte a vádaskodást, mire Csillag kést rántott elő

és azt markolatig a leány mellébe döfte. A leány testéből kisugárzó vér a fiu arcába szökött. Csósz Erzsébet élettelenül esett össze. A vakmerő, esztét vesztett fiu elszaladt. Mire orvos jött a leány elvérzett és meghalt.

Az esetről azonnal értesítették a csendőrséget, amely még este elfogta a gyilkos fiut. Bekísérték a miskolczi kir. ügyészség fogházába.

APOLLO nagy mozgószínház WEIDLICH-PALOTA

Műsor 1913. július hó 15-én kedden:

1. Nyitány (Reclamograph).
2. Dawos látképe. — Elsőrangú tájfelvétel.
3. A csodamszom. — Tréfás jelenetek.

4-5 GYÖTRELMES SZERELEM

Dramai életkép 3 felvonásban.

6. Laci lakodalma. — Humoros bohózat.

7-8 Az aranyeső.

Társadalmi színmű 2 felvonásban.

9. Pali mint rezervista. — Kacagtató burlesk tréfa.

Az előadások kezdete:

Hétköznapi délután 6 óra este 8 óra 9 óra. Vasár- és ünnepnapon délután fél 3, 4, fél 6, 7 és fél 9 óra

HIREK.

— Miskolczi küldöttség a földmivelésügyi miniszternél. Megírtuk, hogy a Sajó csatornázása ügyében küldöttség megy Miskolcra a földmivelésügyi miniszterhez. A küldöttséget dr. Tarnay Gyula főispán és dr. Nagy Ferenc polgármester vezetik, akik tegnap este elutaztak Budapestre.

— A vármegyeháza freskói. Raksányi Dzsó festőművész már teljesen elkészült a vármegye nagyterme számára festett mennyezet-freskóival és azokat tegnap Miskolcra szállította. A képeket egy bizottság fogja átvenni s már a legközelebbi napokban a képek elhelyezése meg is történik.

— Elsült egy ágyu a „Thegethif”-hajón. Bécsből jelentik: A Tegethoff hadihajón egy ágyu véletlenül elsült és óriási rombolást vitt véghez. Az ágyugolyó belefuródott a fedélzetbe és több vasgerenda elpattant. A hajó kijávitása 2-3 hetet fog igénybe venni.

Tisza István gróf újabb diszpolgársága.

Szatmár, július 14.

(Telefonjelentés.) Az országos ünneplésnek, amelyben a nemzet gróf Tisza István miniszterelnököt részesíti, ma egy őszinte lellemelő mozzanata folyt le Szatmáron. A város Tisza István grófot nagy lelkesedéssel diszpolgárává választotta.

Bizalom a kormányban.

Pécs, július hó 14.

(Telefonjelentés.) Az ország véleménye mindennap meghozza a törvényhatóságok bizalmi nyilatkozatát a kormányban. Ma Bányavármegye törvényhatósági bizottsága tartott közgyűlést, amelyben 211 szavazattal 40 ellenében bizalmat szavaztak a kormánynak.

A közgyűlés elhatározta azt is, hogy Tisza István gróf arcképét a közgyűlési terem számára megfesteti. Az arckép költségeire mindjárt a közgyűlés után több ezer koronát adtak össze a törvényhatóság tagjai.

Magyar miniszterek a király udvari ebédjén.

Ischl, július hó 14.

(Telefonjel.) Délután fél háromkor a király udvari ebédet adott, amelyen Tisza István gróf miniszterelnök, Harkányi János báró kereskedelemügyi miniszter, továbbá Beöthy László volt miniszter, Festetics Pál gróf, Vértessy Géza és Latinovics Endre vettek részt.

Beöthy László kitüntetéce.

Ischl, július 14.

(Telefonjelentés.) A király Beöthy László volt miniszternek az I. osztályú vaskorona rendet adományozta.

Gróf Tisza Istvánné kitüntetéce.

Ischl, július 14.

(Telefonjelentés.) A király gróf Tisza Istvánnénak az I. osztályú Erzsébet-rendet adományozta. A kitüntetést a miniszterelnöknek, aki ma Ischlbe érkezett, Uray István kabinetirodai osztályfőnök átadta.

Az új balkánháború

A monarchia az orosz befolyás ellen.

Az új balkáni háborúból veszedelmesen kezd kiemelkedni a monarchia és Oroszország közti veszedelmek ellentéte. A monarchia nem tűrheti, hogy a Balkánon Oroszország ragadja magához a vezetést. Ebben súlyos sérelmet lát Egyébként a bolgár-szerb háborúban — ugyiltszik — ismét a bolgárok kedvez a hadi szerencse.

A koronatanács határozatait eddig nem hozták nyilvánosságra.

Szófia, július 14.

A bolgár csapatok Dobriantól előre nyomultak.

Londonból jelentik: Angol lapok szenzációs híreket közölnek a szófiai forradalomról. Most azt írják, hogy Ferdinánd bolgár király titokban elhagyta Szófiát és nem tudják, hogy hol tartózkodik. Szófiában zendüléstől tartanak.

Borzalmas csata Küstendilnél.

Szófiából jelentik: Küstendilnél három nap óta borzalmas csata folyik a bolgár és szerb csapatok között. A bolgárok bámulatos hősiességgel védenek minden legkisebb helyet. A bolgár katonák páratlan önfeláldozása szinte csodaszámba megy. A szerb ágyuk előtt gulákban hever a sok bolgár halott. Oroszlánok módjára harcolnak. Amerre a szem ellát, mindenütt halottak és sebesültek fekszenek. Küstendil sorsa ma még nem dől el.

A legújabb jelentések ezek:

Bécs, július 14.

A „Montagsrevue” jelentése szerint az orosz befolyás a Balkánon egyre növekszik. A monarchia érdekei a londoni reunion határozataiban nem érvényesülhetnek az albán kérdésben. A monarchia nem tűrheti, hogy az orosz befolyás miatt érdekei sérelmeket szenvedjenek a Balkánon.

Budapest, július 14.

A budapesti bolgár főkonzulhoz Szófiából hivatalos távirat érkezett, amely szerint a bolgárok a harctéren fontos sikereket értek el a szerbek ellen, akiket Szułtan Tepe és Patricza között visszavertek és Egripalánáig üldöztek. Kocsánna mellett a szerbek offenzívába mentek át, de a bolgárok itt is visszaverték őket.

Szófia, július 14.

A szobranje ülése után koronatanács volt a király elnöklésével.

A REGGEL telefonszámjai

Szerkesztőség 315

Kiadóhivatal 114



TURUL-CIPÓK

Leginkább ajánlható cikkeink:

Női cipő 7⁸⁰
chevreaubőrből

Női fűzős 9⁵⁰
chevreaubőrből

Férfi fűzős 10[—]
kozubőrből

Férfi fűzős 10⁵⁰
chevreaubőrből

20.000 pár heti gyártás.

tarthatóságuk és finom kivitelük
által napról-napra kellendőbbek.

Turul cipőgyár r.-t.

a monarchia legnagyobb cipőgyára.

Fiókraktár: Miskolcz

Széchenyi-utca 39. sz.

Arjegyzék ingyen és bérmentve. 180 fiókraktár bel- és külföldön.



A bolgárok fáradtak.

Genfből jelentik: A „Frankfurter Zeitung“ egyik munkatársa beszélgetést folytatott a bolgár menekültekkel. A bolgár tiszt azt mondja, hogy a katonák már fáradtak. Nem bírják a küzdelmet és haza akarnak menni, mert nincs, akj a földet művelje és éhínség fenyegeti őket.

Ivanoff tábornok
hadisikere.

Szózából jelentik: Ivanoff tábornok olyan fényes győzelmet aratott három dandár csapatával a szerbek felett, hogy ilyet alig tud felmutatni a hadi krónika. A három dandárral százezer főnyi ellenséges sereget vert vissza. Hat bolgár zászlóalj a görög csapatokat Szeresznél napokig viszatartotta. A görög csapatok egészen a Zelesika hegyig futottak Ivanoff tábornok seregei elől.

NEM IZLIK

szabómesterség

A lopás jobb ipar.

(Saját tudósítónktól.) Vizner Ferencz 21 éves szabósegédnek sehogys izlett a mestersége s így jobb ipar után nézett. Ilyennek kínálkozott a lopás, amely miatt aztán hamarosan meggyült a baja a hatóságokkal, sőt le is szolgált hosszabb időt a börtön falai között.

A büntetést azonban hamar kiheverte és belátta, hogy ezen a téren nem jó kísérletezni. Ezért másfajta olcsó kereseti forrás után nézett. Az apja, öreg Vizner vidékre dolgozott, sok volt a vidéki adása is. A Ferj legény, tehát fogta magát s bejárta apja vidéki kuncsaftjait s bekasszalt tőlük nagyobb összeget. A pénzt azonban nem vitte haza az apjához, hanem egy leánnyal elmulatta. Mikor se pénze, se posztója nem volt a fráternek, a gyomra megkorgott neki is meg a cigányle-

ánynak is, akkor a közeli hegyi házaknál a csirkéket fogdosták össze s aztán kettesben megsü-tötték a lopott csirkéket az erdőben. A megkárosított csirketulajdonosok feljelentéseire derültek aztán ki az újabb huncutságai.

A csendőrök hamarosan fölön is csipték a szerelmes jómadarukat, akik most újra a törvény előtt állanak.

Mavi 50 koronától 100 koronát

kereshetnek ujságárusítással foglalkozni akaró 18 éveskoru férfiak s nők Bővebb felvilágosítást ad

Groszmann Jágó

Apró hirdetés.

Azonnali megvételre keresek kisebb fűszerüzleti berendezést, esetleg teljes áru felszereléssel együtt vidékre. — Cimek a kiadóhivatalba kéretnek.

4573/1kv. 1913. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Vagyonbukott Orosz Károly elleni csődtígyben a miskolci kir. tszék 8330/913. cs. sz. végzése alapján vajtási árverés joghatályával bíró árverés az ónodi 278. sz. tkvi A + 1. sor 256. hrsz. ház, udvar, kert 553 négyszögöl ingatlanból és hozzátartozó 1 zselléri legelő és erdő illetőségéből Orosz Károly 1/2-ed jutalékára 1800 kor. ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeltetik s hogy a fent megjelölt ingatlant az 1913. július hó 22-én d. e. 9 órájkor Ónod községében a kikiáltási ár felénél, kétharmadánál alól eladatni nem fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban letenni.

Miskolcz, 1913. május hó 6.

A kir. törvszék, mint tkvi hatóság.

Géczy, s. k.

A kiadmány hitelül:

Balogh, telekkönyvvezető.

Hirdetések felvételnek

1411. sz. 1913. végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.c. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti VI. ker. kir. járásbíró 1913 évi 7816/2. sz. végzés következtében dr. Gencsi Samu miskolci ügyvéd által képviselt Meitner M. B. javára 400 kor. s járuléka erejéig 1910. évi június hó 5-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 1450 koronára becsült házi butorokból álló ingóságok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a miskolci kir. járásbíró 1913. V. 1835. számú végzése folytán 400 kor. tökékövetelés ennek, 1913 évi január hó 1 napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 97 K 30 fillér bíróilag már megállapított s jelen árverési költségek erejéig Miskolczon, Hunyadi-u. 25. és folytatólag Urak-u. 11. szám alatt leendő eszközzésére 1913. évi július 25. uapjának délelőtt 11 órája határidőül kikiáltatik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.c. 107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Miskolcz, 1913. évi július hó 7. napján.

Némethy Károly, kir. bir. végrehajtó.

THIERRY A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSAMA



Allein echler Balsam
aus der Schützengasse-Appothek
A. Thierry in Pregrada
bei Rohitsch, Saabirgana.

Utólérhetetlen hatású tüdő- és mellbetegségeknek, enyhíti a katarust, megszünteti a fájdalmat okozó köhögést Torokgyuladást, rekedtséget és gégebajokat megszüntet, valamint lázt, különösen jó hatású gyomorgörcs és kolika ellen. Gyógyhatású aranyér és altesti bántalmaknál, tisztítja a veséket, étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést Kötődően bevált fogtájáznál, odvas fo. ak, száj-üznél, valamint az összes száj- és fogbetegségek, büffőség ellen, megszünteti a száj vagy gyomortól eredő büzt. Jó hatású pántlikagilisztánál. Meggyógyít minden sebet, sebhelyt, orbáncot, láztól eredő hólyagot, kelést, szem-ölcöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, vart és kiütést. Fülbántalmak ellen kitűnő hatású. Minden háznál különösen influenza, kolera vagy más járványoknál kéznél legyen.

Írjunk: Thierry A. Órangyal-gyógytárának Pregrada, Rohitsch mellett.

12 kis vagy 6 dupla vagy 1 nagy speedülvég 5-60 korona.

Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centifolia-konócse.

Megakadályoz s megszüntet vérméregzést, fájdalmas operációkat leggyakrabban feleslegessé tesz. Használatos gyerekágyas nőknél fájó emlők, tejmeginjtás, rekedés, emlőkeményedés ellen. Orbánc, feltört lábak sebek, dagadt végtagok, csontszu, fekélyek, ütés, szurás, lóvás, vágás vagy zuzódás által okozott sebeknél kitűnő gyógyhatású szer. Idegen testek eltávolítására mint: üveg, szálka, por, serét, tüske stb. kinövések, karbunkulus, képződmények, valamint rák ellen, fereg, rothadás, körömgüülés, hólyag, égési sebek, hosszú betegségeknek előforduló fölfekvésnél, vérkelesknél, fülfolyásnál, valamint kipállás esetén csecsemőknél stb. stb. kitűnő hatású.

2 tégely ára K 3.60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett kapható Budapesten kapható Török József gyógytárában valamint az ország legtöbb gyógytárában. Nagyban: Thalmayer és Seitz, Kochmeister Utóda, Radanovits Testvérek drogueriákban Budapesten kapható. Ahol nincs lerakat rendeljünk közvetlenül;

Thierry A. Órangyal gyógytárából, Pregrada, Rohitsch mellett. 2